

▼ БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ • В ЗООПАРКЕ
БЕЛГОРОДА ПОЯВИЛСЯ ЕЩЁ ОДИН ЕНОТ

Полоскун Тоша

Тоша — домашний, раньше жил в городской квартире, пока не вырос и не учил там переворот.

— Только не спешите винить людей, которые привезли животное к нам на перевоспитание: вы даже не представляете, на что способны эти милейшие создания. Поэтому, если однажды задумаетесь, а не завести ли енота, просто посмотрите многочисленные видео разгромленных маленькими лапками домов, — рассказали в пресс-службе Белгородского зоопарка.

Заведующий секции «Азия» зоосада Николай Топал рассказал, что Тошу приняли в дар от частного лица из Курска.

VK.COM/BELZOO31



— Енот ручной, домашний. Пока стесняется. Находится у нас в домике и редко выходит, к сожалению. Налаживаем контакт. К нему ещё надо подобрать ключ общением, едой. Думаю, всё будет хорошо у нас, — заверил мужчина.